

射阳公安:

# 点滴服务暖民心 纾危解困保平安

□赵紫艳 徐红丽 记者 郭敬雷 文/图

自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，射阳公安进一步加强社会治安防控，切实提高见警率、管事率，坚持“人民群众无小事”的工作理念，立足本职岗位，靠前一步、主动作为，用实际行动诠释了为民情怀。行动以来，治安类警情同比下降10.1%，有力地维护了社会治安稳定和人民群众生命财产安全。



## 破案挽损获赠锦旗

射阳公安聚焦百日行动“四个一批、四个严防、一个确保”目标，聚力惩治一批违法犯罪分子，先后破获各类刑事案件125起，上演了一幕幕民警破案追赃挽损，群众欢送锦旗的画面。

“太感谢警察同志了，没想到这么快就破案了，为你们的办案效率点赞！”8月8日上午，四明镇居民刘某将一面“破案神速 忠心感谢”的锦旗送至四明派出所，感谢民警为其挽回损失。

据悉，8月2日凌晨，刘某报警称其经营的手机店被他人以撬门入室的方式失窃手机、充电宝等物品。民警王伯鑫接到报警后，立即开展侦查工作，通过技术研判、走访调查，迅速锁定了嫌疑人施某、彭某，经蹲点守候将2名犯罪嫌疑人抓获。

群众看公安关键看破案，但射阳公安民警坚持将工作句号画在追赃挽损之后。民警两次从法律、情理、心理等角度动员嫌疑人施某、彭某及其家属，迫使犯罪嫌疑人主动退还涉案赃款，成功挽回受害人刘某的全部损失。

## 调解纠纷排除隐患

射阳公安及时化解每一起矛盾纠纷，彻底排除每一丝安全隐患。8月5日，盘湾镇居民将两面书有“一心为民 大公无私”“人民好警察为民办实事”的

## 建湖公安强力推进 夏夜治安巡查宣防集中统一行动

**盐城晚报讯** 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排，8月12日起至8月14日，建湖公安闻令而动、雷霆出击，在全县范围组织开展集中清查整治行动，严厉打击查处现行违法犯罪活动，有效防范、消除社会面风险隐患，全力营造安全稳定有序的社会治安环境。

据了解，此次夏夜治安巡查宣防集中统一行动是建湖公安纵深推进夏季治安打击整治“百日行动”的重要组成部分，是公安机关回应百姓期盼的又一举措。每晚8点至次日凌晨2点，建湖县公安局在此次行动中共计投入530余辆次警车、650余人次警力以及1100余人次群防群治力量，全力守护万家平安。

“灭火器要到期了，记得及时更换。天气炎热要把防范做在平时，杜绝疏漏。”“出租房不能私拉电线，记得及时清理。”……此次行动中，建湖公安对辖区KTV、足疗店、网吧等娱乐服务场所，以及旅馆酒店、出租房等人员密集场所开展“突击式”“拉网式”“地毯式”清查，及时消除各类安全隐患，全力营造平安和谐社会治安环境。行动期间，共清查各类重点场所500余家，排查整改安全隐患115处。

朱琳 孙蓓 记者 唐承兵



“百日行动”

护平安



▲解救被困群众。

◀为民解忧获赠锦旗。

锦旗送到盘湾派出所民警手中。

原来，射阳县盘湾镇出现几家房屋屋顶瓦片掉漆问题，村民报警求助。接警后，民警林森逐家走访、了解情况、搜集信息。群众反映，瓦片销售店主张某在装修时，承诺房屋瓦片20年不掉漆，但仅仅才5年，瓦片油漆斑驳脱落。村民要求张某赔偿，双方情绪激动，不肯妥协，后民警林森上门调解，后经过3个多小时的耐心劝说，最终张某按平方米面积逐户退还原价，村民成功挽回损失。

## 紧急施救化险为夷

关键的时候站得出来，危险的时刻挺身出来。射阳作为我省海岸线最长的县城，每年夏季都有各地群众过来赶海，但往往由于赶海人在海滩无法辨别方位，不了解海水涨落时间等原因导致发生多起危险事件。

8月4日，李某和朋友二人闲来无事一起到海边赶海捡泥螺，因两人对海域滩涂淤泥分布和涨落潮时间不了解，结果李某走失，朋友上岸后一直找不到李某，于是向河闸海防派出所报警求助。接警后，民警带着救生设备立刻到达现场，经过几个小时的搜救，成功将被困淤泥中的李某救助上岸。

民有所需，警有所应。射阳公安将继续扎实深入推进“百日行动”专项工作，用真心为人民群众服务，用真情谱写暖心故事。

## 及时找回七旬走失老人 暖心民警获得市民称赞

**盐城晚报讯** “谢谢全心全意为我们老百姓办实事的好警察，感谢你们的辛勤付出，帮我找回了婆婆。”8月10日，大丰区公安局城东派出所民警、辅警帮助市民找回一名走失老人获市民称赞。

当日15时许，该所接到市民报警求助，称其75岁婆婆在大丰区人民医院急诊处走失，因老人患有阿尔茨海默病，怕有危险，遂请求帮助。

了解情况后，民警立刻出警赶往现场，在医院周边展开地毯式搜索。同时请所内民警立即调取老人走失范围的周边监控视频，开展视频追踪工作。功夫不负有心人，经过两小时努力搜寻，终于在辖区加油站后面绿化带里找到了走失的老人。经现场确认，老人身体并无大碍，精神状态也不错。

看到老人安然无恙，老人家属对派出所民警、辅警的热心帮助表示由衷感谢。

束娴雯 记者 唐承兵

## 守护生命“救”在身边 滨海公安局 开展应急救护专题培训



**盐城晚报讯** 为增强民警、辅警应急救护技能和突发事件处置能力，更好地应对日常执勤、巡逻等警务工作中遇到的突发状况，滨海县公安局以推进夏季治安整治“百日行动”为契机，于8月6日上午，联合县红十字会开展安全防范应急救护专题培训活动，全县公安系统200余名民警、辅警代表参加了此次培训。

培训中，红十字会培训老师以通俗易懂的语言，深入浅出地讲解了心肺复苏、海姆立克急救法、异物梗阻急救法等急救知识、操作方法和注意事项。参训人员运用所学救护理论知识，在培训老师的指导下，利用人体模型进行现场模拟异物清除、心脏按压、人工呼吸、心肺复苏、异物梗阻的急救等实操练习。

为期半天的应急救护知识培训，授课内容实用，图文并茂，理论与实践相结合，极大地调动了所有参训民警、辅警学习的积极性，掌握了急救常识，有助于广大民警、辅警在实际警务活动中处置意外突发情况的紧急救援活动。培训结束后，还进行了江苏省应急救护技能竞赛理论考试。

“这次培训让我受益匪浅，对保护自己和他人，特别是在工作中更好地处理突发事件具有十分重要的作用。”陈涛派出所青年民警杨健说。

“培训对于我们身处一线的交警来说太重要了，路面执勤时，时常遇到交通事故，现场及时救护关系到伤者的生命安全。”滨海县交警大队女子中队负责人宋晓波感慨地说。 颜俊杰 记者 郭敬雷 文/图